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ПЕРЕДМОВА 
 

В статистичному збірнику "Промисловість Буковини у 2012–2016 
роках" наведені дані офіційної статистики, що характеризують показники 
промислової діяльності підприємств області у порівнянні з попередніми 
роками.  

До збірника включені дані про середньооблікову кількість штатних 
працівників та їх номінальну заробітну плату, динаміку обсягів виробленої 
промислової продукції, обсяги та структуру реалізованої промислової 
продукції, обсяги та динаміку інвестицій, фінансові результати роботи 
промислових підприємств, дані щодо утворення промислових відходів та 
використання вторинних ресурсів. 

Значне місце у збірнику відведене статистичним даним про випуск 
промислової продукції. Індекс промислової продукції розраховується 
відповідно до міжнародних стандартів. Базовою формулою для розрахунку 
є індекс фізичного обсягу Ласпейреса. Розрахунок базується на даних про 
динаміку виробництва за постійним набором товарів-представників (більше 
тисячі позицій) та структурі валової доданої вартості за базисний рік (за 
базисний прийнято 2010 рік). З 2012 року по Україні, а з 2013 року за 
регіонами індекс розраховується за видами діяльності в секціях "В", "С", 
"D" (крім групи 35.3) відповідно до Класифікації видів економічної 
діяльності ДК 009:2010. 

Виробництво промислової продукції показане по валовому випуску, 
тобто разом із продукцією, призначеною для подальшої переробки в межах 
одного підприємства. 

Інформація щодо виробництва продукції надана за Номенклатурою 
продукції промисловості (НПП), яка базується на Статистичній 
класифікації продукції за видами економічної діяльності Європейського 
Союзу (СРА, 2008) та Переліку продуктів для європейської статистики 
виробництва (PRODCOM).  

В збірнику інформація подається в розрізі міст та районів області і за 
видами промислової діяльності, відповідно до КВЕД-2010.  

В окремий розділ виділено основні показники промислової діяльності 
регіонів України. 

До збірника включені короткі методологічні пояснення для 
роз’яснення окремих методологічних положень, які використовувались 
при складанні і розробці статистичної звітності. 

Окрема інформація не публікувалася у зв’язку з її конфіденційністю. 
Конфіденційною інформацією (у відповідності до ст. 21 Закону України 
"Про державну статистику") є первинні дані, отримані органами державної 
статистики від респондентів під час проведення статистичних 
спостережень та статистична інформація, на підставі якої можна визначити 
інформацію щодо конкретного респондента. 
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год – година  м – метр 
грн. – гривня мм – міліметр 
дал – декалітр м2 – квадратний метр 
дол. CША – долар США м3 – кубічний метр 
кВ – кіловольт  млн. – мільйон 
кВт – кіловат р. – рік 
кВт·год – кіловат-година т – тонна 
кг – кілограм  тис. – тисяча 
км – кілометр умов. – умовний 
км2 – квадратний кілометр шт. – штук 
л – літр  
  
  

 
 
 
 
 
 
УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ  
 
Тире (–) – явищ не було 

 
Крапки (...) – відомості відсутні 

 
Нуль (0; 0,0) – явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути 

виражені використаними у таблицях розрядами 
 

”у тому числі”, 
”з них” 

– означає, що наведено не всі доданки загальної суми 

Символ (…¹)  – дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання вимог 
Закону Уукраїни “Про державну статистику” щодо конфіденційності 
статистичної інформації. 

   
Примітка. В окремих випадках незначне відхилення між підсумками та сумою 
складових пояснюється округленням даних. 
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